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Tisztelt Képviselő-testület! 

A 2014-2020-as uniós pályázati források közül az önkormányzatok részére főként a TOP (Terület- és 

településfejlesztési Operatív Program) források kereteiből nyílik lehetőség pályázatok elnyerésére. A 

TOP konstrukciók forrásait megyei szintekre lebontottan kezelik, azaz a megyei önkormányzatok 

döntenek az egyes konstrukciókra beérkező pályázatok támogatásáról, ill. a támogatás odaítélésének 

bizonyos feltételeiről. 

Az egyes felhívásokra beérkező pályázatokat a megye irányítottan szeretné megkapni, azaz a 2013- és 

2015 között felmért projektek alapján azoktól a pályázóktól várnak elsősorban pályázati 

dokumentációkat, akiknek az előzetes projektötlet minősítéseket követően is életképes projektbírálatot 

jeleztek vissza. 

Ilyen pályázat a szociális város-rehabilitációhoz kapcsolódó két pályázat elnyerésére is, mivel itt csak 

Esztergom és Oroszlány tud pályázatot benyújtani a megye tájékoztatása szerint, a rendelkezésre álló 

forrás is ehhez igazítva került megállapításra. A pályázati kiírás statisztikai jogosultsági számait a 

KSH 2011-es népszámlálási adataira alapozták, melyek egyrészt már nem éppen aktuálisak, 

másrészről az adatfelvételi minősége és lebontása is problémás, mert a Petőfi udvar népesség 

összetételére vonatkozóan pontatlan adatokat tartalmaz. 

A 2016. március 31-ig a TOP-5.2.1-15 pályázati kiírásra benyújtandó KAPU – Az Oroszlányi 

szegregációs folyamatok kezelése című pályázat előkészítését az Önkormányzati Szociális Szolgálat 

munkatársai elvégezték, a projekt előkészítő tanulmány (PET) előírásainak megfelelően a település 

szegregátumában (Német- és Nyíres dűlő) a vonatkozó kérdőíves felmérést lefolytatták, ennek mentén 

a lehetséges célcsoportot beazonosították. 

A tervezett projekt által a TÁMOP-5.3.6 Komplex-telep projekt keretében megkezdett felzárkóztató 

tevékenységet a Szociális Szolgálat 100%-os pályázati forrás bevonásával folytathatja, melyhez 

azonban szükséges van a fenntartó Önkormányzat és az Életút Egyesület konzorciumi megállapodás 

keretében történő bevonására is. A projekt menedzsmenti feladatokat az Önkormányzat látja el, a 

programok megvalósítását az Önkormányzati Szociális Szolgálat és az Életút Oroszlányi Segítők 

Egyesület végzi. 

A tervezett 36 hónap hosszúságú projekt keretében munkaerőpiaci- tréningek, közvetítés, tanácsadás 

valósulhat meg, emellett a Szociális Szolgálat a saját szakemberei segítségével végzi majd a 

mentorálási, kompetencia fejlesztő tevékenységet a projekt ideje alatt. Ahhoz, hogy a Nyíres-dűlőben 

kialakított Szolgáltató Pont épülete valódi központja lehessen a projektnek, szükséges az épület 

eszközfejlesztése, melyet a projekt terhére meg lehet tenni. Ehhez kerékpárok, irodai eszközök, 

kertészeti eszközök beszerzése, belső kamerarendszer kiépítése szükséges. A projektidőszak alatt az 

épület üzemeltetési költségei pályázati forrásaiból biztosíthatóak. 

A projekt keretében szervezendő időszakos és állandó közösségépítő rendezvények mellett a képzési 

modul is beépítésre került a pályázatba, melynek keretében: 

- villanyszerelő 

- óvodai dajka 

- élelmiszer-, vegyi áru - és gyógynövény eladó 

- műszaki cikk eladó 

képzéseket lehet elvégezni. A projekt keretében a már most is folyamatban lévő mezőgazdasági 

munkálatokat is tovább folytatják a közmunka program keretein belül, melyhez a felmérések szerint 

további önkormányzati tulajdonú területek csatolhatóak, valamint javaslatokat tesz a Szociális 
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Szolgálat további területek bevonására, amennyiben erre szüksége lenne. A folyamatosan épülő 

kertgazdaság alkalmas lehet akár egy városi kertészet kialakítására is, mely dísznövényekkel láthatja el 

a városüzemeltetést, így annak működési költségei csökkenthetőek, de élelmiszer alapanyagok 

termelésére is lehetőséget biztosíthat a terület. Az Élelmiszerbank Egyesület az idei évben is 

támogatandónak ítélte az oroszlányi kertészeti közmunkás projektet, melyhez kiváló minőségű 

vetőmagokat biztosít, melyet március végéig vehet át a Szociális Szolgálat. 

A pályázati kiírás keretében elsősorban a Petőfi udvar szociális város-rehabilitációs folyamatainak 

folytatásához kapcsolódóan kívántunk programot indítani, ugyanakkor a pályázati kiírás előírása 

szerint először a Nyíres-dűlőben szükséges a megkezdett folyamatok folytatása ahhoz, hogy a Petőfi-

udvarban történő beavatkozás alapjait megteremthessük. A pályázati kiírásra információink szerint 

csak Oroszlány fog pályázatot benyújtani a megyéből, mivel a másik jogosult település (Esztergom) 

nem tud elkészülni a pályázatával a kiírt határidőre, illetve egyéb szervezeti és pályázati megfelelőségi 

problémái miatt nem tud az ott előírtaknak megfelelő pályázatot összeállítani. A pályázati forrás 

elérése így megfelelő szakmai anyag összeállítását követően szinte biztosra vehető, az erre épülő TOP-

4.3.1-15 Leromlott városi területek rehabilitációja című pályázati feltételeinek módosítását pedig a 

megye kezdeményezte annak érdekében, hogy az előzetesen vállalt indikátor mutatóit teljesíteni tudja, 

így ezt követően nyílhat meg az út a Petőfi udvari rehabilitációs projekt előtt.  

A soft programokat tartalmazó KAPU – Az Oroszlányi szegregációs folyamatok kezelése című 

pályázat lehetőséget biztosít emellett a szociális szakembereink anyagi motivációjára is, melyre 

egyébként más forrásokat lenne szükséges bevonnia a Szociális Szolgálatnak. A TÁMOP-5.3.6 

Komplex telep program pozitív tapasztalatai alapján javaslom pályázat benyújtását a TOP-5.2.1-15 - A 

társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok című pályázati kiírásra 

a maximálisan elérhető 100 millió Ft-os 100% támogatási intenzitású pályázati támogatás megszerzése 

érdekében. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. március 21. 

  

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

Pályázat benyújtásáról a TOP-5.2.1-15 pályázati kiírásra a Német- és Nyíres dűlőben 

megkezdett felzárkóztató program folytatása érdekében 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata, az Önkormányzati Szociális Szolgálat és az 

Életút Oroszlányi Segítők Egyesülete konzorciális formában pályázatot nyújtsanak be a TOP-5.2.1-

15 - A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok című 

pályázati kiírásra KAPU – Az Oroszlányi szegregációs folyamatok kezelése címmel maximum 100 

millió Ft támogatási összeg igénylésével. 

2. Nyertes pályázat esetén vállalja a projekt eredményének fenntartási időszak végéig szóló 

fenntartását és biztosítja annak költségeit. 

3. Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a pályázat 2016. március 31-ig történő benyújtására és a 

benyújtáshoz szükséges pályázati kiírás mellékletei szerinti dokumentumok aláírására. 

 

 

Határidő:   a határozat kihirdetésére:  azonnal 

   a határozat végrehajtására:  azonnal 

Felelős:   a határozat kihirdetéséért:   Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 


